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 لحل أسئلة الاثبات نتبع ما يلي:
 ( نجد المشتقات الموجودة في السؤال.1

 ( نعوضها في معادلة الاثبات.2

( نستفيد من قاعدة الاقتران المعطى ومن الطرف 3
 الآخر لمعادلة الإثبات. 
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 إذا كان ص= جاااااااااان ، س = جتااااااااااااان أثبت أن :
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 س، أثباااااااااااااااااااااااااااااات أن:2قاااااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا إذا كاناااااااااااااااااااااااااااااات ص=
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21إذا كاناااااااااااااااااااات ص = س +  s:أثباااااااااااااااااااات أن ، 

  w  +1  =0 3ص( –)س 

  
sإذا كاناااااااااااااااااااااااات ص =  s:أثباااااااااااااااااااااااات أن ، 
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 س، أثبااااااااااااااااااااااااااااااات أن:2إذا كاااااااااااااااااااااااااااااااان ص = قاااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا
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 س، أثبااااااااااااااااااااااااااااات أن:2إذا كانااااااااااااااااااااااااااااات ص = ـااااااااااااااااااااااااااااااااااا
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 ص، أثبااااااااااااااااااااااااااااااااات أن: 2=  2+ص2سإذا كانااااااااااااااااااااااااااااااااات 
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 إذا كانااااااااااااات ص= قااااااااااااااااااااس + ـااااااااااااااااااااس، أثبااااااااااااات أن: 
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21إذا كاناااااااااااااااااااااااااااااااااات ص 1 s :أثباااااااااااااااااااااااااااااااااات أن ، 

w  +3سw  = 0+ ص 
  

 جتااااااااااااااااس، أثباااااات أن:  جااااااااااااس +  Hإذا كاناااااات ص= 
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 أن:س، أثبااااااااااااااااااااااااااااات نإذا كانااااااااااااااااااااااااااااات ص= ـااااااااااااااااااااااااااااااااااااااا
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 ، أثباااااات أن:4إذا كاناااااات ص= )جااااااااااااااااس + جتاااااااااااااااااس(
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sإذا كانااااااااااااااااااااااااااااااااااااات ص = 
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 ، أثبااااااااااااااااااااااااااااااااااااات أن:

 2= ص wجااااااااس

 


